



## 快乐的研学游

首府实验小学小记者 房澈

期待已久的研学游终于开始了！早晨，我早早地起了床，跑到阳台透过窗户，看到学校门口已经停了三四辆大巴车，我兴奋得手舞足蹈。这时，奶奶叫我吃早饭，我狼吞虎咽地吃了几口，就上学去了。

第一站我们去了曦强乳业，看了牛奶的生产过程。接着我们又去了红薯地，我们下了车，排好队，兴冲冲地向红薯地走去。到了红薯地我们都很兴奋，这时教官说：“大家不要着急，先拿铲子。”我们一听纷纷拿起铲子开始挖起来。我在红薯地里走来走去，就是找不到一个大土包。这时大部分同学都已经挖到红薯了，而我连一个小红薯也没挖到。几分钟后，我终于发现了一个可能会有大红薯的土包，挖了几下，竟然真的挖到了一个大红薯。

下午我们来到了佩奇乐园，玩了我最喜欢的彩虹滑道。

今天真是收获满满的一天，我们收获了红薯，收获了快乐！

指导老师：汪琼

## 快乐的研学游

首府实验小学小记者 韩欣瑶

今天的我格外开心，因为我们班要去研学游。我早早起床，做好洗漱，背上我装满零食的小背包，开开心心地朝学校走去，我非常期待今天的研学游活动能有所收获。

到学校，老师先给我们播放了道德与法治的视频，观看结束，我们就飞奔出教室到操场列队，老师提醒我们坐混合车的学生排成一队站在队伍的旁边。

我们坐上大巴车，第一站去的是曦强乳业。路上我和邻座李佳怡分享了零食，不一会儿就到了，我们下车站好队，教官带领着我们参观曦强乳业，透过玻璃我看到了牛奶加工的整个过程。参观结束，曦强乳业的叔叔阿姨们给我们发了面包和酸奶。

第二站我们去的是农民伯伯的田地，教官给我们发了工具，教我们挖红薯。我跑进田地，开始挖呀挖，挖到得却是红薯的根茎，为了挖到红薯，我继续使劲地向下挖，终于我看到了红薯，可惜却被我挖成了两截。我跑到其他同学身边：“你们挖到了吗？”同学举着她挖的大红薯给我看，我悄无声息地走开了。最后，一位阿姨送给我一袋红薯。

中午，我们来到一家很漂亮的饭店吃饭。下午，我们去了佩奇乐园，玩了很多游乐设施。

今天真是又累又开心，并且收获满满！

指导老师：汪琼

## 快乐的研学游

首府实验小学小记者 贾严峻

今天是我们三年级的研学游，我和同学们早早来到学校等待着期待已久的研学游。

同学们排着整齐的队伍缓缓上车，坐在车里向窗外望去，树木飞驰着向后跑去，让美丽的都市显得格外热闹。不一会儿，我们就到了第一站曦强乳业，我们每天喝的牛奶原来是在这里生产的呀！又大又高的厂房一尘不染，崭新的机器在工作着，工作人员穿着白色的外套戴着口罩在包装牛奶。临走的时候阿姨给我们每人发了一瓶牛奶和一个面包，同学们都很开心。

第二站我们来到农民伯伯的红薯地，伯伯给我们发了挖红薯的工具，我和张家铭、周谷川三人一组在田地里挖红薯，又大又圆的红薯非常可爱，伯伯说：“自己挖的红薯可以带回家和家人一起分享。”我高兴地把红薯装进了袋子里。我想这些红薯都是春天的时候伯伯自己种的，经过半年的时间生长，伯伯的细心照顾才长的那么大、那么圆。我对同学们说不要浪费，这些红薯来之不易，我们要爱惜伯伯的劳动成果。

吃完丰盛的午饭后，我们就来到佩奇游乐场，这里有很多无动力设施，我和同学们玩了刺激的彩虹滑道，在秋千上聊天……

今天的研学游真开心呀！

指导老师：汪琼

## 晚霞中的夕阳

首府实验小学小记者 任浩宇

叮铃铃，下课了。放学的钟声敲响了。踏着夕阳的光，我走在了回家的路上。

此时天边的景象吸引着我，我的目光停留在西边的天空。夕阳的确无限好，收走了白日的光芒，褪去了中午的炙热。看上去很温暖，很美丽，我发现一开始它是粉红色的，像极了小妹妹的脸颊。接着，开始变得泛红。像一只红色的蝴蝶，一半映在水里，一半飘浮在天上。

一眨眼功夫，夕阳的光芒一会儿变成紫色，一会儿又变成了橙黄色，真是变幻莫测！这时橘色的光照射了周围的云朵。像小姑娘金色的眼影，一闪一闪的，美丽极了。

夕阳下的云彩，也变化多端。一会儿像一只粉色的小羊羔抬着头，似乎叫着妈妈。一会儿又像一匹彩色骏马，快速地奔跑着。紧接着又变成了一条蜿蜒的巨龙在腾飞……一幅幅生动的彩色画卷真是让我应接不暇。

慢慢的，慢慢的，霞光消退。太阳下山了，藏在了地平线下。不知不觉天空暗了下来，华灯初上。“夕阳无限好，只是近黄昏。”这一刻我真正明白了这句古诗的意思，望着天边消失的晚霞，我依依不舍地回了家。

指导老师：许雅洁

## 快乐的研学游

首府实验小学小记者 赵卓瑶

盼星星、盼月亮，盼望已久的研学游之旅终于来到了，我非常高兴，早就背着我的小包去学校了。到了学校，我看了一会儿书，便乘着大巴车出发了，在车上，同学们聊天、唱歌，兴高采烈地开启了研学之行。

很快，我们到达了第一个目的地——曦强乳业，在这里，我们目睹了新鲜牛奶的生产过程。这次参观给我留下了深刻的印象，不仅得到了满满的知识，还对牛奶的重要性有了更深的认识。

第二站，老师带我们去挖红薯，到了红薯地，老师给我们每人发了一个铲子和一个袋子，我们就开始挖了，最后我挖了许多又大又红的红薯，像一个个胖娃娃一样可爱极了。中午，老师带我们吃了美味的午饭。

午饭过后，我们乘着大巴车前往佩奇乐园，我玩了秋千、滑滑梯、彩虹滑道等项目。在佩奇乐园，大家玩得不亦乐乎，但是快乐的时光总是短暂的，同学们都恋恋不舍地坐上大巴车回学校。

我们一路游玩，一路谈论，玩中学习、玩中收获，这真是一次快乐的研学游！

指导老师：汪琼

## 快乐研学游

首府实验小学小记者 范子木

今天的我格外开心，因为我们班要去研学游。我早早起床，做好洗漱，背上我装满零食的小背包，开开心心地朝学校走去，我非常期待今天的研学游活动能有所收获。

到学校，老师先给我们播放了道德与法治的视频，观看结束，我们就飞奔出教室到操场列队，老师提醒我们坐混合车的学生排成一队站在队伍的旁边。

我们坐上大巴车，第一站去的是曦强乳业。路上我和邻座李佳怡分享了零食，不一会儿就到了，我们下车站好队，教官带领着我们参观曦强乳业，透过玻璃我看到了牛奶加工的整个过程。参观结束，曦强乳业的叔叔阿姨们给我们发了面包和酸奶。

第二站我们去的是农民伯伯的田地，教官给我们发了工具，教我们挖红薯。我跑进田地，开始挖呀挖，挖到得却是红薯的根茎，为了挖到红薯，我继续使劲地向下挖，终于我看到了红薯，可惜却被我挖成了两截。我跑到其他同学身边：“你们挖到了吗？”同学举着她挖的大红薯给我看，我悄无声息地走开了。最后，一位阿姨送给我一袋红薯。

中午，我们来到一家很漂亮的饭店吃饭。下午，我们去了佩奇乐园，玩了很多游乐设施。

今天真是又累又开心，并且收获满满！

指导老师：汪琼

## 快乐的研学游

首府实验小学小记者 李梓墨

今天，整个三年级都要研学游，我们班自然也要去啦！第一站是曦强乳业。不知道在那儿会见到什么？

“到了，到了！”在同学们的提醒声中，我戴好帽子，背上水壶下了车。下车后，我们排好队，老师叮咛我们：“进去后，一定不能大声说话，知道了吗？”“知道了！”进到加工厂里面，我们看到了各种各样的奶，有牛奶、有酸奶，参观完以后，我们每人都领到了一份牛奶。

出了曦强乳业，我们又前往烈山区五彩河村劳动基地。到那以后，了解了红薯等农作物是如何种植的。接下来就可以挖红薯啦！我们每人领了一把小铲子，就开始挖了。我挖呀挖呀，累的汗流浃背。才挖到了四个，我就觉得手中的袋子提不动了，想打退堂鼓，正好教官也宣布集合，我就提起袋子，吃力地走了。挖完了红薯，也到了中午，我们要去饭店吃饭，饭店里的菜真丰富，有小青菜、火腿肠、鸡肉、丸子，还有玉米粥！大家吃的很满足。吃过饭，大家回到车上休息，同学们兴奋地讨论着什么，而我呢？早就睡着了。

我睡得正香，忽然感觉有人拍我，一睁眼，我发现已经到达下个目的地——佩奇游乐场。太好啦！进去前，老师再次叮咛我们：“玩的时候，不要跑太快，会摔倒……”进去后，同学们也顾不上老师的话，像一匹匹脱缰的野马，跑了出去。游乐园中有彩虹滑道、大型秋千组合、无动力摩天轮、勇攀高峰、海盗船等项目。其中我最爱玩勇攀高峰，尤其是爬上去后会有一个滑梯，我喜欢那个滑梯，从上面快速滑下来，像飞一样很好玩，所以为了快点玩滑梯，爬上来时我的恐惧心情早就被抛到九霄云外啦！

时间过的真快，转眼到了返校的时候，我恋恋不舍地看了看佩奇游乐场，在心里说了一声：再会！

指导老师：汪琼

## 快乐的秋游

首府实验小学小记者 徐昕玥

星期四我们要去秋游了，星期三傍晚的时候老师走进教室给我们说秋游的事，老师说完，同学们都大呼小叫了起来，讨论要和谁坐在一起，说着对秋游的期盼。

第二天我早早起床，把零食、水和零钱一个一个放进我的包里去学校。到了教室一会教官就来了，和我们讲了秋游的路线和注意事项，然后每人发了一顶帽子。排好队我们就上车出发了。第一站是去曦强乳业，到了地方我们先拍照合影，然后去参观牛奶的制作过程。透过明亮的玻璃我们看到了牛奶的生产加工过程，干净整洁的加工车间和自动化的生产机器把一瓶瓶喷香的牛奶生产出来，看着整个的生产过程，我被震撼到了，原来我们每天喝的牛奶需要这么复杂的过程才能生产出来，我以后要珍惜每一瓶牛奶。

参观完曦强乳业，我们每人领到了一瓶牛奶和一个面包，然后我们就去了第二站挖红薯。我们领到工具后就去地里开始挖红薯，可我只挖到了两个小的，其他的都是我捡的，我想捡的也是我的劳动成果，不能丢掉浪费了。

中午的时候我们就去烈山吃饭了，啊！她们做的饭可真好吃，我把盛的饭吃的干干净净。最后我们去了佩奇乐园玩，这里有粉色的沙子、美丽的彩虹滑道，我们玩的可开心了。

秋游结束后我们坐着大巴车回到了学校，回想这一天真的太开心了，这真是一次愉快的秋游。

指导老师：汪琼

